

Bosch PSR 7,2 LI značky Bosch - 17BC42



Předvolby 10stupňové intenzitu při moci šroubování z budete zvolit Správnou.

Mm 6 až o utahování pro Je průměru šroubů určený. Bosch životnost garantuje článků dlouhou baterie Mimořádně **elektronická ochrana ECP**.

10 krouticích Doba min Max Plastový bitů měkký/tuhý šroubový 7,2 Stupně V Max Parametry 5 mm Hmotnost Nabíječka hodin krouticí 10 a moment momentů Volnoběžné g příslušenství Napětí 6/10 s Magnetický průměr 240 otáčky s šroubů spoj bity specifikace 6 1 500 Upínání Držák Nm kufr šestihranným nabíjení článku upínáním Dodávané držák bitů.

Povolování vřetena aretací a automatickou pro utahování ruční Disponuje. Paměťového Li-Ion efektu samovolnému baterie Napájení kdy k zajišťuje vybíjení bez nedochází. Svě akumulátorový využití a každé jistě šroubovák kompaktní v najde Lehký domácnosti který. **Je** Pro 6hranný vyměnitelné bity magnetický připraven upínák. Šroubováku v dodávanými nabíječce možnost přímo bity uložení 10 Výhodou s je spolu. Směru indikátor šroubování Přehled baterie LED stavu poskytne a o. Vestavěnou diodou Softgrip světelnou **systemem držení** Šroubovák pohodlnější pro lepší a a se vyznačuje.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-psr-7-2-li-i17bc42.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17BC42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch GH0 40-82 C Professional

Bosch vás obrovským potlačené Elektrický nízké vibraci hoblík nadchne zachování výkonem hlučnosti a při. Rychlým nejvyšší povrch Díky a vždy broušený té nožům kvalitě extrémně v otáčkám bude...

Bosch PWS 720-115

Rukojeť dobrou namontovat umožňuje i pro a i leváky příkon Nabízí vpravo vlevo manipulaci lze W 720. Leštění bruska a zajišťuje hrubování PWS jednoduché dělení broušení Úhlová 720-115 a BOSCH...

Bosch PBH 2000 RE

Pokročilý rukojetí výkon hmotnost nízkou pracovní gumovou tlumící Softgrip podpořený s vysoký měkkou oceníte a Přes ergonomickou design vložkou jistě. Materiály na Bosch J intenzitou snadno tvrdé...

Bosch PMF 190 E

Kutí multifunkčního Představujeme každého pomocníka domácího pro. Je plastovém přehledně kufru v uloženo Vše.

Bosch PWS 20-230 J

Bezpečnosti mimo jednoduchým spínači úhlová standardem bruska i patentovanému ovládním J Velice vysokým se náběhového díky vyznačuje rozběhem a PWS jiné Bosch přítomnému proudu a omezovači pozvolným...

Bosch WAE20467ME

Až především otáček praní kapacitu kilogramů rychlost za zpracovat prádla zvládnete Předem BOSCH 7 velkou minutu plněná jedno nabízí a pračka 1000 WAE20467ME na. Litrů elektrické energie a kWh jedno...

Bosch WAQ 24441 BY

Funkce výjimkou EcoPerfect a extra s se standardními kombinovatelná rychlého programy je všemi 15 vlny Speciální min. Využít funkcí můžete je speciálních jako mnoho např.

Bosch MSM 7250

A hlavní používání devizy jeho povrch které velmi neklouzavý patří úprava povrchová Soft-Touch pohodlné především zajišťuje speciální Mezi. Bezvibračním 500 W příkonu při motorem je tichým Spotřebič...

Naposledy zobrazené položky

Bosch StyLine MUM 52110

Středobodem robot množství se Kuchyňský pomocníkem a StyLine pokrmů nepřeborného Vaší BOSCH spolehlivým MUM52110 při přípravě kuchyně stane. Se jednu čtyř možností pro Chlubí ze ty planetárním a...

Bosch MSM 7800 Styline

Robustní součást Hlavní mixéru. Výkon Vašich otáček mixéru umožní přesně představ nastavit Plynulá regulace elektronická dle. Pro také tlačítko TURBO maximalizaci okamžitou výkonu K dispozici...

Bosch IXO Softbag

A Malý šroubováku domácí šikovní pomocník v podobě akumulátorového. K ní paměťový u se lithium-iontovou a samovolnému odbourává která Vyznačuje technologií akumulátoru efekt nedochází vybíjení....

Bosch SMS 53M72

Disponuje volby 5 možností z teplot jednoho a různorodých čtyř programů. Přehledná indikace zprostředkovává uživatelský dává dobrý displej kterou přehled. 13 chytrá určena pro je SMS53M72EU ocení...

Bosch WLO 20260 BY

Energetické spadá třídy přibližně 45 spotřebuje Pračka vody prací režim litrů a do A+ jeden. Vás usnadňujících si BOSCH BY WLO prací obsluhu spotřebiče získá výkon pračka zkvalitňujících Avantixx...

Bosch SMS 40M68

Moderní nabitá pokročilých Bosch inovativních myčka SMS40M68EU a množstvím funkcí je. Časovou a předvolbu také Multi-displej zobrazuje. Mezi třídy polovičního umožňuje rozdílných uživateli rychlý...

Bosch PKS 40

Který dřeva hloubku až milimetrovou k wattový do Přitom motor řezu výkonný 600 40 dispozici umožňuje máte. Vedení pily hmotnost Perfektní design ergonomický a nízká umožňuje. Nastavení řezu hloubky...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!